

## 声音

“奥巴马像一个变魔术的人,送出联合国安理会(常任理事国)席位,好像这些席位是他的私人财产。”

——古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗15日批评美国总统奥巴马支持印度成为联合国安理会常任理事国这一做法是美国操纵国际事务的又一表现。

“鉴于在定居点问题上耽搁,此刻很难说我们现在处于那座时钟的何处。协议能在某个合理的时间段内达成,这确实仍是我们的看法。”

——美国国务院发言人克劳利15日表示,以色列和巴勒斯坦直接和谈因犹太人定居点建设问题而停滞不前,他对以巴直接和谈何时能达成协议心里没底。

“我们越快处理好国内的经济状况,我们的国际影响力就会越牢固。”

——英国首相卡梅伦15日发表就职以来首个重要外交政策演讲,倡导“重商主义”。卡梅伦在伦敦金融城市长就职晚宴上表示,经济问题对增强英国的全球影响力至关重要。

“我们对气味的敏感度显然要比想象中强得多”“对那些容易发胖的人而言,对食物气味的高度敏感可能实际上在摄取食物方面发挥了更加积极的作用。”

——英国《每日电讯报》15日援引朴次茅斯大学心理系一项最新研究项目负责人洛伦佐·斯塔福德的话报道。该研究显示,与普通人类相比,肥胖人士对食物气味更加敏感,尤其在已经吃饱的情况下,因而更容易受到食物诱惑。

“索马里是最危险的国家”“按人口比例,它有最高的恐怖袭击死亡数字。就平均每起恐怖袭击伤亡率而言,索马里已超过伊拉克和阿富汗。”

——英国梅普尔克罗夫特全球风险顾问公司以2009年6月至2010年6月的统计数据为基础,就恐怖袭击次数、频率、强度以及发生重大伤亡的可能性对全球196个国家排名,该公司14日公布一份最新统计结果,索马里取代伊拉克成为全球最易遭受恐怖袭击的国家,排名第二至第四位的分别是巴基斯坦、伊拉克和阿富汗。

“要说(欧盟)强力施压爱尔兰,敦促它接受任何(救助)方案,我想说这言过其实。”

——欧洲联盟委员会发言人阿马德乌·阿尔塔法赫15日说,欧盟正就爱尔兰财政状况与爱尔兰政府密切接触,但没有“强力施压”迫使后者接受救助。

“死亡贩子”  
维克托·布特

维克托·布特现年43岁,曾是苏联空军军官,他涉嫌从上世纪90年代开始将大量武器贩运至非洲、南美和中东地区。2008年3月,美国毒品管制局特工在曼谷一座五星级酒店内将他诱捕。美国情报显示,身家数亿美元的布特拥有50架军用飞机,全世界战乱频发的地区都有他的身影,被西方媒体称为“死亡贩子”。

布特的经历极具传奇色彩。他能讲六种语言,持七本不同身份的护照。据说好莱坞著名电影《战争之王》中主人公的原型就是布特。布特在泰国被捕后,美国和俄罗斯都提出要引渡他,从而引发了一场两个大国之间的角力,令泰国政府骑虎难下。外界猜测,曾在苏军多个部门供职的布特可能掌握着苏联解体后军控环节的一些秘密,对他的审判可能涉及苏军军火和情报方面的隐情。(左图为安全人员押送维克托·布特准备乘飞机赴美。)

引渡  
“死亡贩子”

面孔  
WORLD

## ■泰国左右两难 ■美国如愿以偿 ■俄罗斯表示抗议

泰国总理阿披实16日宣布,同意向美国引渡涉嫌恐怖主义罪名的俄罗斯军火商维克托·布特。当天晚些时候,泰国警方官员向媒体证实,布特已于当天下午在美官员押解下登机赴美。此举结束了美俄之间长达两年的“布特争夺战”。

## 8名美司法官员押解

“泰国政府批准引渡布特”阿披实告诉媒体记者,布特将在美国准备好的时候被引渡至美国。

美联社援引警官素披·巴迪纳的话报道,布特于当地时间下午1时30分(北京时间下午2时30分)在8名美国司法部下属毒品管制局官员押解下,从曼谷登上一架美国

政府包机。出于安全考虑,警方没有允许布特在临行前与妻子艾拉见面。素披说:“引渡程序展开如此之快,是因为害怕在途中遭遇伏击和暗杀。包机的下一站是哪里至今保密,但目的地将是美国”。

## “拉锯战”告一段落

有关引渡布特的“拉锯战”自此告一段落。

泰国一家上诉法院今年8月20日裁定将布特引渡至美国受审。根据泰国引渡法,引渡应在3个月内完成,即11月19日之前完成。布特当时几近被引渡至美国,但在登机前一刻,泰国政府以有关引渡的司法程序尚未完成为由,推迟引渡。

按泰国政府说法,美国检方今年2月对布特增加洗钱等新罪名指控,这反而放缓了引渡程序。

曼谷刑事法庭10月裁定,不受理有关布特涉嫌洗钱和通信欺诈的案件。这一裁定相当于为向美国引渡布特移除司法障碍。

## 俄外长表示抗议

布特2008年在泰国落网后,美国 and 俄罗斯双方均要求引渡其至本国,频频向泰国施加压力。

得知布特已经启程赴美的消息后,俄罗斯驻泰国大使馆官员安德烈·德沃尔尼科夫说:“所有程序进展得非常快、紧急,似乎是秘密展开。令人吃惊。”据英国媒体报

道,俄外交部长拉夫罗夫对引渡一事表示抗议,称没有法律依据。

## 泰国的两难境地

泰国国家安全委员会秘书长他汶·普林西(音译)说:政治上,泰国陷入两难境地,但我们必须遵循司法程序。我认为,俄罗斯会理解。”

布特的妻子艾拉在曼谷接受媒体记者采访时说,这背后“明显有政治动机,美国政府游说(泰国政府)”。

布特的律师说,他得知了布特已被引渡至美国的消息,但将继续受理这一案件。泰国政府的决定“违反了正常的司法程序”,因为布特已向上诉法院提出复审申请,而法院尚未予以回复。 杜鹃(新华社)

遭遇逼宫  
老贝绝不下台

持续动荡数月之久的意大利政坛终于在当地时间15日大爆发。4名内阁部长于当天突然宣布辞职,以此来逼迫总理贝卢斯科尼下台或被迫提前举行新的大选。不过,意总统乔治·纳波利塔诺于当晚暗示站在贝卢斯科尼一边。

## 四部长突然辞职

在意大利众议院院长菲尼的带领下,4名内阁部长于当地时间15日前往总理府晋见贝卢斯科尼,突然提出了辞职请求。这4名内阁部长分别是意大利欧盟事务部长龙基、经济发展部副部长乌尔索、农业部副部长布翁菲利奥和环境部副部长迈尼耶。

这一进展意味着意大利政坛最近所发生的政治动荡达到了一个新的阶段。

## 向老贝公开“逼宫”

意大利媒体认为,这是贝卢

斯科尼的前政治盟友众议院议长菲尼所精心策划的“政治倒戈”活动之一,他们的目标是向贝卢斯科尼进行公开“逼宫”,以迫使其辞职或宣布提前大选。

针对这一政治局面,一向以铁腕著称的贝卢斯科尼已表示自己绝不会主动辞职。他说,让意大利议会,而不是由他们(众议院议长菲尼等人)来主宰意大利的政治命运。

## 总统暗示支持老贝

据悉,贝卢斯科尼这一态度获得了总统乔治·纳波利塔诺的赞赏。当地时间15日晚,乔治·纳波利塔诺赞扬贝卢斯科尼和执政联盟中的其他政党把预算“作为当务之急”。这意味着贝卢斯科尼已经得到了总统乔治·纳波利塔诺的支持,这无疑使其在这场政治危机的较量中占据了一个相当有利的地位。 综合

克林顿本色出演  
喜剧电影《宿醉丈夫2》

据美国《人物》杂志网站16日报道,在《宿醉丈夫》中拳王泰森的加盟增加了该影片的话题性,而此次《宿醉丈夫2》又邀请到重量级名人、美国前总统比尔·克林顿的加盟。

一名克林顿身旁的工作人员向《人物》网站证实,目前《宿醉

丈夫2》正在泰国拍摄,克林顿在影片中本色出演自己,在这个喜剧电影中克林顿到泰国首都曼谷发表一个关于清洁能源的演讲,遇到了正在泰国度假的剧中主角。

据悉,上周六克林顿就已经完成了他所有的戏份。 综合

威廉王子明年大婚  
首相卡梅伦送上祝福

英国白金汉宫发言人16日宣布,英国王位第二顺位继承人威廉王子已于10月与女友凯特·米德尔顿正式订婚,两人将于2011年喜结连理。

现年28岁的威廉王子是王储查尔斯和已故前妻戴安娜的长子,他与同岁的凯特在圣安德鲁斯大学读书时相识,至今已相恋8年。

查尔斯官邸克拉伦斯宫的发言人在声明中说:“威尔士亲王(查尔斯)非常高兴地宣布,威廉王子与凯特·米德尔顿小姐上个月在肯尼亚度假时订婚。婚礼将于2011年春季或夏季在伦敦举行。”

当天早些时候,英国首相卡梅伦获知这一喜讯后,向这对准新人表达了祝福。 张品秋